
保護者各位                                  

 

 

中海こども園保護者アンケート結果報告 

 

 保護者の皆様には、お忙しいところアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

今回のアンケート結果の集計ができましたのでご報告させていただきます。 

  

 

結果報告 
 

 

アンケート回収状況 

 

     配布数 ５３世帯   回収数 ２８世帯   回収率 52.8% 

 

 

〇 お子様の担当クラスをお答えください。 

お子様が 2人以上いらっしゃる場合は、それぞれのクラスに〇をお願いします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

〇 園の教育・保育理念や方針をご存知ですか。 

 

内 容 回答数（件） 割合 

知っている 17 60.7％ 

おおむね知っている 8 28.6％ 

あまり知らない 0 0.0％ 

全く知らない 3 10.7％ 

合計 ３１ 100.0％ 

    

 

 

令 和 ７ 年 ２ 月 １ ４ 日 
社会福祉法人大和善隣館 
幼保連携型認定こども園 
中 海 こ ど も 園 
 

内　容 回答数（件） 割合

①ゆめ 7 19.4%

②ひかり 4 11.1%

③そよかぜ 6 16.7%

④だいち 8 22.2%

⑤たいよう 6 16.7%

⑥あおぞら 5 13.9%

合　計 36 100.0%

１ 

回収率５2.8％ 
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〇 子どもの自主性・主体性を大切にしている中海こども園の教育・保育の内容はいかがですか。 

    
 
 

 

 上記で“そう感じた理由？“の自由記述 

  ・家庭保育ではできない、子どものしたいことを尊重してさせてもらえるのでありがたい。  
・子どもが毎日楽しそうに通っていて、遊びも自分達で選んだり考えたりしている様子が伝わってくる。 
・自由にのびのびと育てることは私の子育てと一致してるため  
・子供らしく自由にのびのびと過ごせるので大変満足しています。  
・自分が望んでいる保育内容に合っているため。また、自然豊かなこの地域の特色を生かしていることが
自身もこの地で育った身として嬉しい。  

・ちゃんと子供を見てくれてる感じがします。 
・担任の先生が常に子供の気持ちを優先して保育して下さっているのが連絡帳や、子供の日々の様子から
伝わる。  

・今年の運動会や保育参加では、子供たちの意見が取り入れられていて、楽しんで臨む姿が印象的だった。  
・園庭や、遊戯室などじぶんがやりたい遊びを選ばせてやりたい事をさせてもらっている。  
・自分の意見を主張できているように感じる。  
※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 

 

〇 異年齢での活動を取り入れていますが、どう思われますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 上記でそう感じた理由？“の自由記述 

・少子化が進んでおり、そうせざるを得ない部分もあるのかと思うが、学年関係なく、交流を持てること
は対人コミュニケーションを構築する上でも大切なことだと感じるから。  

・家では末っ子なので、年下の子と関わる機会を作っていただけるのが有り難いから。  
・沢山の人と関わることは子供成長に必要なことと考えます  
・兄弟姉妹がいないので、異年齢との交流は非常に有難いです。  
・少子化や過疎化により我が子との同い年の子が少なく、他人と触れ合う機会が少なく感じるため、様々
な人達と触れ合う機会を設けてもらえることは良いと感じるから。  

・様々な年齢と触れ合うことで自分もお兄ちゃん！という自覚を持ち始めた  
・もう少し交流があってもいいのかな、と思いました  
・異年齢のお友達との交流でより刺激も増え社交性も身につくのではと思うため。   
・年上の子、年下の子と触れ合うことで、思いやりなども学べるから  
・様々な年齢の子と関わることで受ける刺激もあるようで楽しそうに話すから  
・感染症の際は交流を控えて欲しかったです。  
・お家で年上の子たちの話などをしているので、しっかり見ていると思ったから。  
・友達以外にも年上児から学んだ事にチャレンジして、できる事が増えた事を実感しています。また、一
緒に遊んだ、お話したなどいろいろ話してくれ、とても嬉しそうです。  

・小さい子への関心や自分より年齢が上の子たちと活動することで考え方や活動の幅か広がると思う 
※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 

 

満…

内 容 回答数（件） 割合 

大変満足している １５ 53.6％ 

おおむね満足している １３ 46.4％ 

やや不満 ０ 0％ 

大変不満 ０ 0％ 

合計 ２８ 100.0％ 

内 容 回答数（件） 割合 

大変満足している １５ 53.6％ 

おおむね満足している １３ 46.4％ 

やや不満 ０ 0％ 

大変不満 ０ 0％ 

合計 ２８ 100.0％ 

２ 

大変満足

している

おおむね

満足している

大変満足

している
おおむね満足

している



〇 保護者の皆様に対する職員の対応等はいかがですか 

（連絡帳・相談事・電話・ケガ時・子どもや保護者のプライバシーなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 上記で“そう感じた理由は？”の自由記述 

・連絡帳で相談するとすぐに返事をくださったり、病気や怪我についても担任や看護師が丁寧に知らせて
くださるから。 

・おおむねは満足しています。もっと園での様子を知りたい気持ちとそこまで知る必要もないかなとも思
っています 

・こまめな対応が素晴らしいです 
・連絡内容や普段の対応には特に不満はないが、紙媒体の連絡帳を使用しなければいけないことが億劫に
感じる。 

・気に掛けてくれてるし、手厚い感じがします 
・不安や心配事があった時も、気持ちをくみ取って優しく対応して下さる先生が多く、日々感謝していま
す。 

・連絡帳やお迎え時に保育園での出来事をしっかり教えてもらえるから。 
・いつも丁寧に対応してもらっているが、時折威圧感を感じる 
・連絡帳を見て、一日楽しく過ごしたことが伝わる 

 
  ※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 
 
 

〇 園でのお子様の様子をどのように感じていますか 

（二人以上で利用している場合で、該当する項目が異なる場合は、それぞれ該当する項目を選んでください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記で“そう感じた理由は？”の自由記述 

  ・保育園行くよ〜っというとにこっと笑うし、行くのを嫌がる様子が今までで一度もない 
・園でしたことを楽しそうに話してくれたり、教えて頂いたことを家でも挑戦したりしているから。 
・たまに保育園行きたくないという日がある 
・その日遊んだ友達の名前たくさん出てきて特にトラブルもなさそう 
・休みたいと 言った事がないので 
・これ作ってきた！先生とこんなことした！と楽しそうに話してくれるから 
・お友達や先生方と何をしたか毎日のように教えてくれるので。 
・お休みになると、保育園行きたいなーと言っていてそれだけ楽しんでいるのだと思う 
・毎日保育園での話をしてるが、楽しそうにしているのと、家では出来ないような集団の遊びなどをでき
ているように感じているから。 

・保育参観や、連絡帳、普段からの様子をみて 
※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 
 

内 容 回答数（件） 割合 

大変満足している １１ 39.3％ 

おおむね満足している １７ 60.7％ 

やや不満 0 0％ 

大変不満 ０ 0％ 

合計 ２８ 100.0％ 

内 容 回答数（件） 割合 

とても喜んでいる １７ 60.7％ 

おおむね喜んでいる １２ 39.3％ 

喜んでいない ０ 0％ 

嫌がっている ０ 0％ 

合計 ２９ 100.0％ 

３ 

大変満足

している
おおむね満足

している

とても

喜んでいる
おおむね

喜んでいる



〇 食事（給食）やおやつ、食育活動を通して、食事を楽しむ工夫がされていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記で“そう感じた理由は？”の自由記述 

  ・まだ食事風景をきちんとみたことがないのと、未満児のため何が食育活動になるのかわからないが、実
際に取った野菜に触れたりする機会をもってもらえたことはありがたかった。 

・園の畑に種を蒔いたり収穫したりした野菜が家で出ると、その時の事を話しながら食事をする姿が見ら
れる。畑での活動が食事への意欲に繋がっていると思うから。 

・毎日見てるわけではないですがキャラ弁的なのあったらいいなと思います 
・自分達で作ったおやつを食べる等のイベントがありとても楽しいみたいです。 
・調理前の食材に触れる機会を設けてあったり地元なら食材を使ったりなど「食べる」ことの前後への興
味を持たそうとらしているから。 

・色んな料理が出ているな〜とメニューを見るのが楽しくなる 
・旬のものに触れる機会があったり、クッキングを通して行事や季節を楽しめたりしているから 
・から弁や、ご飯作りなどを子どもにさせているから 
・味噌作りや梅干し作りなど、なかなか機会がない事を経験できる 
・お肉が苦手ですが、園では食べれるお肉が増えた 

※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 

 

 

〇 園での様子がわかりやすく伝えられていますか。 

（えんだより・食事だより・クラスだより・ホームページ・運動会・表現会・保育参加など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記で“そう感じた理由は？”の自由記述 

・わかりやすい上に、少なすぎず多すぎずちょうど読みやすい量だと思う。 
・クラスだよりでは我が子以外の様子もよく分かり、参考になるから。 
・こちらの落ち度ですが全てのお知らせを見切れてない 
・はいチーズの写真更新をいつも楽しみにしています。3 ヶ月すごく長く感じるので、1.2 ヶ月だとよりよい
ですが…笑 

・普段の様子を動画で見る事ができたらよりいいなと思います。 
・連絡帳での日々の様子や、各イベントごとにはい！チーズの利用ができるため。 
・定期的にお知らせや連絡帳に写真の添付がありわかりやすいです 
・もう少し、写真が誰が誰か分かるサイズだといいです クラスだよりは、よく分かります 
・内容はとてもよく伝わるが、詳細の時期がギリギリにならないとわからないことがあり仕事調整に困った。 
・園だよりや、キッズビューの写真や文を通して何をしているか伝わっている。 
・文章が以前より少なめになった事で、親も目を通そうという気持ちになる。簡潔な文と写真が一番伝わる。 

 
※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 
 

内 容 回答数（件） 割合 

とても工夫されている １１ 39.3％ 

おおむね工夫されている １７ 60.7％ 

あまり工夫されていない ０ 0％ 

全く工夫されていない ０ 0％ 

合計 ２８ 100.0％ 

内 容 回答数（件） 割合 

とてもよく伝わる ９ 32.1％ 

おおむね伝わる １９ 67.9％ 

あまり伝わらない ０ 0.0％ 

全く伝わらない ０ 0.0％ 

合計 ２０ 100.0％ 

とても

工夫されている

おおむね

工夫されている

とても

よく伝わる

おおむね

伝わる

４ 



〇 感染症対策や衛生管理、防犯、災害等の対策は適切に行われていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記で“そう感じた理由は？”の自由記述 

・キッズビューのお知らせ欄にいち早くクラスの感染情報、対策などのお知らせをしてくれるので助か
っている。 

・クラスターもなく十分だと思います。少し調子悪いと休んでるので他のご家庭も同じことをしている
と思われます。 

・避難訓練をもっと頻繁にしてくれた方が園児もしっかり身についていざという時にちゃんと行動出来
るのではないかなと思います。 

・感染症等への注意喚起があったり、防災訓練を設けたりしているから。 
・避難訓練活動や、感染症の連絡などしっかり行なっていると思っているから。 
・水害の際も細かく対応を連絡していた 

 
※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 

 

 

〇 今年度を振り返り、良かったこと、また、改善してほしいことがありましたらご記入ください。 

 

  良かったこと                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

内 容 回答数（件） 割合 

十分に行われている １５ 53.6％ 

おおむね行われている １３ 46.4％ 

やや行われていない ０ 0.0％ 

全く行われていない ０ 0.0％ 

合計 ２８ 100.0％ 

・充実した 1 年でした。園の方々も忙しい中で保育参加などして下さり安心して預けることが出来ています。

兄弟同士の譲り合いや相手を心配したりしている様子を見ると園でいろんなお友達や先生に教えて貰って

いるんだなと実感します。本当にありがとうございます。 

・担任以外の先生方も園児ひとりひとりの名前をちゃんと認識しているので安心して信頼し預ける事が出来ま

す！これからもよろしくお願いいたします。 

・異年齢活動のおかげで、我が子にとってすごく刺激をもらえ、親の想像以上にできる事が増えたり、興味関

心が広がったりして、すごく我が子の成長を感じます。親が教えるよりも、すごく子どもが伸びていると感

じます。感謝しています。ぜひ継続していってほしいです。 

 

※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 

５ 

十分に

行われている

おおむね

行われている



・改善してほしいこと            ＊園の対策や考え方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・基本的にとても安心して利用させていただいてい
る。唯一、保育参加のときにハイチーズのカメラ
マンさんの手配がされていなかったのはどうして
そうなったのか、再発防止をお願いしたいと思っ
た。 

 
・紙媒体の連絡帳からアプリでの連絡帳に早く切り
替えてほしい。 

 
 
 
 
 
・楽しく園生活出来ているのでとても感謝していま
す。大変だと思いますが、未満児の活動の発表機
会があったら嬉しいなと思います。以前と同じよ
うには難しいとは思いますが。 

 
 
 
・登園時に我が子が飛び出しそうになったこともあ
り、今は手をつないで玄関に入るように気を付け
ています。ですが、他のお子さんも車の影から急
に走って出てくることがあったり、別日には下の
お子さんを抱いて玄関に行ったと思ったら、上の
お子さんが急に走って出てくることがありまし
た。保護者の方は危険があったことに気づいてい
ないと思います。危険があると怖いので、駐車場
での約束事を保護者にも子ども達にも伝えて頂き
たいです。 

・朝の登園時に、玄関に先生方が誰もいない時が何
度かあり困ったことがあったので改善を検討して
ほしいです。 

 
・遅番の子ども達に配布するおやつは廃止してもよ
いのではないでしょうか。家に帰ってからそのお
やつを食べることがあり夜ご飯を食べないので、
できたら廃止していただきたいです。無理を言っ
てすみません。 

＊０歳児の保育参加ではいチーズのカメラマンの手
配を忘れてしまい、ご迷惑をおかけして申し訳ご
ざいませんでした。今後は事前の確認（複数人での
確認）をし、カメラマンとの連絡もしっかりと行っ
ていきます。 

 
*０歳児の連絡帳（離乳食期）についてですが、現在
の電子連絡帳では家庭での様子で聞きたい項目が
全て入っていない状態となっております。電子連
絡帳のシステム会社の方には、要望を伝えて対応
を待っている状態です。幼児食に移行と同時に紙
媒体から電子に切り替えることができます。 

 
*未満児の運動会や表現会の参加については、待機時
間や保護者の方と別れることの心身の負担を考慮
しています。未満児クラスは運動会や表現会後に保
育参加を行い、保護者と遊びながら園での様子を見
て頂いたり、2 歳児では、ミニ表現会を取り入れた
りしています。 

  
* 登降園時の安全については、えんだよりなどを通
して、繰り返しお伝えしていきたいと思います。保
護者の皆様も駐車場を含め、玄関でもお子様から
目を離さないように注意をお願いします。さらに
安全の為、登降園記録の iPad の位置やお迎え時に
園内（玄関内）に入って頂くことなども検討中で
す。決まり次第お知らせします。 
また、玄関では、８時から９時、１５時３０分か

ら１７時は必ず職員を配置していますが、複数の
登園が重なったり、子どもへの対応で手が取られ
たりすることもあり不在の事もあったようで申し
訳ございませんでした。職員がいない場合は職員
室にお声をかけて下さい。 

 
*重要事項説明書の別表１私的契約利用料表にも書
かれております喫食ですので、ご理解下さい。昨年
のご要望より、ジュースの日を増やしております。 

６ 

たくさんの貴重なご意見ありがとうございました。職員への温かい応援メッセージもたくさんい
ただき感謝しております。これからも、中海こども園で取り組んでいることを保護者の皆様と共有
し、ご理解いただけるように情報提供していきます。子どもの安心安全を第一に考えて教育・保育
を進めていきます。ご意見ご感想などがあれば、いつでもご連絡ください。お待ちしております。 
 

保護者の皆様方にはこれからも引き続き、中海こども園の教育・保育にご理解とご協力をよろし
くお願いいたします。 

 


